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Graffitis aluljáró
—
A Dombóvári út alatt átmenő aluljáró nagyon graffitis. Mind a lejárat, a járófelület és a falak is.
Kérem távolítsák el a firkákat, és fessék le az aluljárót. Azon is el lehetne gondolkodni, hogy legál fallá
teszik a területet és akkor hátha az igényes falfestések jelennének meg nem ezek a nem szép tagek.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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Ez a 666-os villanyszerelő a IX. ker. Közvágóhídnál is hirdette magát több helyen, már én is jelentettem
be.
Az illető megérdemelte volna, hogy a járókelőn túl a közterületfelügyeletnél ill. a rendőrségen is be legyen
jelentve, az aluljáró ugyanis szerintem kamerázott, és akkor talán egyszer rájönne, hogy mások nem azért
nem hirdetnek így, mert nem tudnak aszfaltra írni, hanem mert nem szabad.
 
2024-11-26 15:30:04 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A bejelentett terület graffitimentesítését beütemeztük, a munka elvégzéséig szíves türelmét kérjük.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/158705/graffitis-aluljaro/hivatal
 
2025-11-20 11:42:52 Felhasználói hozzászólás
"Kedves Bejelentőnk!
Segítenél nekünk? Történt fejlemény az elmúlt időszakban? Megoldódott a probléma?
Ha nem, akkor belső szabályunk értelmében a bejelentésedet ""Megoldatlanként"" zárjuk le, mert már
több, mint 1 éves.

Hogyha ezután is szeretnéd kérni a probléma megoldását, kérjük, egy új bejelentés formájában jelezd azt
felénk! Mindig nagy segítség nekünk és az illetékesnek is, ha utalsz a korábbi bejelentésedre, vagy akár a
linkjét is mellékeled az új bejelentés leírásába.

Köszönjük a segítséged és visszajelzésed!
A Járókelő csapatának nevében: T.Andrea"
 
2025-11-23 16:11:06 Felhasználói hozzászólás
Ha jól tudom ez az aluljáró be lett temetve, le van zárva. Nem tudom tervezik-e majd az új vasúti sínpár
építésének befejezésekor az újranyitást.
 


